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Ata no 2305

Aos 14 dias do mês de outubro de 2024, reuniu-se em Sessão

Ordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em horário de costume,

a Câmara de Vereadores de Campinas do 5ul. Confirmada a presença

de todos os vereadores o Sr. Presidente da Mesa, Rodrigo Santin em

nome de Deus declarou aberta a Sessão Ordinária e solicitou a

servidora Ciliandra para proceder com a chamada do vereadores.

Confirmou-se a presença de todos e após o Vereador Rodrigo Santolin

seguiu com a leitura do Evangelho do dia. Após o Sr. Presidente

comunicou que a ata da sessão ordinária do dia 09 de outubro está a

disposição para vistas dos colegas na secretaria da casa. A ata da

sessão ordinária de 3O de setembro de 2024 foi posta em discussão e

votação dos colegas vereadores, não houve manifestações sendo

assim a ata do dia 30 de setembro aprovada por unanimidade. Não

havendo mais matéria para esta sessão passou-se para os assuntos

gerais onde Sr. Presidente Rodrigo Santin passou a palavra ao vereador

Leonir Scanegatta. Este por sua vez ocupou a tribuna e cumprimentou

o Presidente da mesa Rodrigo Santin e toda bancada, cumprimentou
aos presentes na platéia e em especial o vereador eleito Ademir, e a

todos que pela live da Radio Campinas ouvem a presente Sessão

Ordinária.Em continuidade a sua fala Leonir mencionou que na Sessão

Anterior do dia 09 ficou atendo a todos os vereadores que se

pronunciaram e dentre as falas sentiu a grandeza da democracia, viu

ali nos pronunciamentos de cada um que foi candidato mas que não se

elegeram nas eleições de 2024 parabenizando os candidatos que

foram eleitos, ê comentou que isso é sinal de grandeza e humildade.

Na oportunidade Leonir saudou os vereadores presentes que se

reelegeram e também o vereador eleito Fabio Sacon, que já fez parte

de legislaturas passadas e desta forma serão cinco vereadores que

passaram pela Camara Municipal e possuem conhecimento.

Parabenizou os vereadores eleitos para função em 2025, Tania, Tere

,Ademir e Franciane desejando-lhes sucesso nessa nova jornada já que

ocupam pela primeira vez a cadeira de uma câmara legislativa.Falou

iepresentatividade das na camara , sendo que a
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mesma segue com o numero de 3 mulheres novamente Leonir

Parabenizou a vereadora Rosangela que concorreu como Prefeita do

município em dia 06 de outubro, pela sua humildade e coragem.

Coragem de ter colocado seu nome a disposição e humildade em saber

parabenizar os vencedores aceitando seu resultado nas urnas e

admitindo este resultado sem retrucar ou desanimar-se frente a algo

negativo.Na seqüência Leo Parabenizou o Prefeito Paulo e seu Vice

Duda desejando um ótimo trabalho a eles. Mencionou que não se fará

mais presente no legislativo municipal mas tem admiração pelo

trabalho realizado por ele e por todos os vereadores que o

acompanharam nesta caminhada dando o seu melhor sempre,

colaborando com o executivo. Neste momento o Sr. Presidente da

bancada pediu a palavra e elogiou as palavras do Vereador Leonir ,e

acrescentou dizendo que em todo momento a bancada foi harmoniosa

em seus feitos, que por muitas vezes foram aprovadas emendas de

deputados estaduais e federais com recursos que foram solicitados

pelos vereadores de Campinas do Sul Comentou que a Bancada

Progressista trouxe de recursos para o Município mais de RS

8.300.000.00 ( oito milhões e trezentos mil reais ), sendo que muitas

viagens foram realizadas, nem sempre na primeira viagem se consegue

os recursos mas nunca desistir que com certeza terá êxito. Leonir

retoma a palavra concordando com as palavras de Rodrigo e

ressaltando que a bancada é composta de 5 partidos e que todos

buscaram recursos , independente de Partido Politico mas sim

contribuindo para o crescimento de Campinas do Sul. Mencionou em

especial o nome do colega Paulo Roberto Macari que em suas

solicitações conseguiu valores consideráveis para o Município.

Finalizou sua fala saudando a todos e desejando uma boa noite. O Sr.

Presidente deu por encerrada a Sessão ordinária de 14 de outubro de

Sessões 14 de outu


